

vel: az ügynök díjazásával; és itt azt a tételt állította fel, hogy az ügynököt jutalék illeti meg minden általa közvetített és teljesedésbe ment ügylet után; mely szabály azonban kibővítendő azzal, hogy a rayon-ügynököt minden, a rayonban létrejött és esetleg nem is az ügynök által közvetített ügylet után is megilleti a jutalék; hogy az ü. n. Nachordres vagyis a szerződés megszűnte utáni időben létrejött ügyletek után is megilleti a jutalék, amennyiben a kezdeményező lépéseket az ügynök tette; s hogy a megbízó még oly esetekben is köteles jutalékot fizetni amennyiben az ügylettől gazdasági kényszerítő ok nélkül visszalép. — Foglalkozott előadó az ügynöki szerződés megszűntének, a megtartási jognak, a fizetéseképtelenség hatásának kérdéseivel s végül szükségesnek tartotta, hogy az ügynököt házával szemben megillető jogok kényszerítő (cogens) természetűeknek nyilváníttassanak, tekintettel arra, hogy az ügynök rendszerint gazdaságilag gyengébb helyzetben van, mint a vele szerződő megbízó cégek. — Az előadást, amelyen *Dr. Kuncz Ödön* szakosztályi elnök elnökölt, beható vita követte, melyen *Blau György* és *Brachfeld Dezső* ügyvédek, továbbá az elnöklő *Kuncz Ödön* vettek részt, aki előadó meggyőző ismertetése alapján is égetően szükségesnek monddta az ügynöki jog kodifikációját.

Pályázati hirdetésény.

A Magyar Jogászegylet „Sichermann Bernát Alap“-ja pályadíjat tűz ki oly műre, amelynek tárgya:

Jelzálogjogunk fontosabb vitás kérdései (egyetemlegesség, ke-retbiztosítéki jelzálogjog átruházása, sorozás, stb.) — és az ingatlan-hitelre vonatkozó jogszabályaink fejlesztésének problémái általában.

A géppel irt, fűzött, vagy kötött, lapszámozott pályamunkát — a szerző nevét tartalmazó jeligés levéllel együtt — 1939. január 15-ig kell benyújtani a Magyar Jogászegylet ügyvezető titkáránál. A pályázat titkos. A bírálóbizottságot az Alap kuratoriuma alakítja meg.

Pályadíjban csak abszolút szakirodalmi értékű munkák részesülhetnek. A legjobb ily munka egyezer pengő, — a második legjobb mű ötszáz pengő pályadíjban részesül. Egyenlő értékű munkák között a pályadíjak megoszthatók.

A pályadíjnyertes művek kiadói joga a Magyar Jogászegyletet illeti anélkül, hogy ezért a szerző külön díjazást igényelhetne. Ha azonban a Magyar Jogászegylet a pályázat eredményének kihirdetésétől számított három hónapon belül a munkát ki nem adja, úgy kiadói joga megszűnik s a szerző a művével szabadon rendelkezhetik.

A mű kinyomatása esetén fel kell rajta tüntetni, hogy a Magyar Jogászegylet Sichermann Bernát Alapjának pályadíját nyerte.

Kelt Budapesten, 1938. január 31.

A Magyar Jogászegylet Sichermann Bernát Alapjának kuratoriuma.

Dr. Juhász Andor s. k.,
kuratoriumi elnök.